
L’installation doit être réalisée par un professionel qualifié
Veuillez couper l’alimentation générale afin d’éviter les risques d’électrocutions
Veuillez vous assurer de la bonne tension du réseau
Ne pas être à moins de 0.3m de tout objet inflammable ou sensible à la chaleur

MILO E27

Modèle-Référence / Modelo-Referencia / Modello-Riferimento / Modelo-Referência BL000047 / 48  / 49  /  50
Tension nominale/ Tensión nominal / Tensione nominale / Tensão nominal 230VAC  50Hz
Puissance nominale / Potencia nominal / Potenza nominale / Potência nominal source E27 max 12W led
Type-Longueur de câble / Tipo-Longitud del cable / Tipo-Lunghezza del cavo / Connecteur rapide  / rapid connector
Indice de protection / Grado de protección / Indice di protezione / Grau de protecção IP 65  / IK 10
Dimensions / Dimensiones / Dimensioni / Dimensões 266x266x93
Lampes LED / Lámparas LED / Lampade LED / Lâmpadas LED E27

Caractéristiques techniques / Características técnicas /
Características técnicas / Caratteristiche tecniche

IP
65

Terminal block not included, installation and maintenance must be performed by qualified person
Please make sure to turn the power off before installation
PLease make sure the lamp is working with the correct input voltage
The minimum distance from lighted objects to luminaires shall be kept at least 0.3m
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FR

ON

Produit pour source led de type lampe E27 (non fournie)

6mm
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No load power / puissance hors charge
Tension nominale/ Tensión nominal / Tensione nominale / Tensão nominal

<1W
220-230VAC 50/60Hz

Standbye power / puissance en standbye <0.5W
Type / Type on / off
Load capacity / capacité de charge 800W (resistive) ou 400W (Capacitive)
Operating frenquancy / Fréquence de fonctionnement 5.8Ghz +/- 75MHz

L’installation doit être réalisée par un professionel qualifié
Veuillez couper l’alimentation générale afin d’éviter les risques d’électrocutions
Veuillez vous assurer de la bonne tension du réseau
Ne pas être à moins de 0.3m de tout objet inflammable ou sensible à la chaleur

Terminal block not included, installation and maintenance must be performed by qualified person
Please make sure to turn the power off before installation
PLease make sure the lamp is working with the correct input voltage
The minimum distance from lighted objects to luminaires shall be kept at least 0.3m
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Caractéristique détecteur / Sensor info

Plafonnier Hauteur 3m Plafonnier hauteur 5m En mural hauteur 2m
Ceiling  Height 3m  Ceiling height 5m  Wall mounted Height 2m

Zone de détection Temporisation Capteur de luminosité
Detection area Hold time Daylight sensor

FACTORY SETTING /  REGLAGE USINE :
100%
3 mn
10lx

6 7 8

Ⅰ ON ON ON 2Lux

Ⅱ ON ON - 10Lux

Ⅲ - ON - 25Lux

Ⅳ ON - - 50Lux

Ⅴ - - - Disable

1 2

Ⅰ ON ON 100%

Ⅱ ON - 75%

Ⅲ - ON 50%

Ⅳ - - 25%

3 4 5

Ⅰ ON ON ON 5S

Ⅱ ON ON - 30S

Ⅲ ON - ON 1min

Ⅳ ON - - 3min

Ⅴ - ON ON 5min

Ⅵ - ON - 10min

Ⅶ - - ON 20min

Ⅷ - - - 30min
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